

Публичный отчёт
Первичной профсоюзной организации МАДОУ МО г. Краснодар «Детский сад «Сказка»

Я, Ботнарь Лидия Артоваздовна, возглавляю первичную Профсоюзную организацию МАДОУ МО г.Краснодар «Детский сад «Сказка» с 2012 года. На сегодняшний день ее состав 506 сотрудников детского сада, что является 100% членством. Все сотрудники принимаются в профсоюзную организацию в день приема на работу на основании личного заявления. Уплата профсоюзных взносов в размере 1% осуществляется только на основании личного заявления. Членом профкома в день приема сотрудника оформляется карточка персонального учета члена профсоюза.

В 2022 году проведено 3 профсоюзных собрания и 11 заседаний профсоюзного комитета, на которых помимо решений по движениям финансовых средств были рассмотрены вопросы о принятии «Положения по оплате труда» и внесение изменений и дополнений в «Коллективный договор». Изменения и дополнения в коллективный договор от 09.06.2022 и 22.06.2022 касались разделов

- в Раздел 4 п.4.8,
- Раздел 5 добавлен пункт 5.8.1,
- Раздел 6 добавлен п.6.7.1,
- Раздел 10 п.10.2 читать в новой редакции

В правила внутреннего трудового распорядка так же были внесены изменения.

В приложение №3, №5 читать в новой редакции.

Все 12 разделов Коллективного договора исполняются в полном объеме, без замечаний и не требуют текущего внесения изменений.

Расходы первичной организации предусматривают использование денежные средства на оказание мат. помощи (не более 4000 т.р., при наличии денежных средств на счету структурного подразделения).

За отчетный год на оказание материальной помощи 10 членам профсоюза было использовано 18 тысяч рублей. На поздравление 19 юбиляров израсходовано 45300 рублей.

На общие расходы использовали 9 262 рубля, в которые вошли траты на подписку, совет ветеранов, банковские проценты, профсоюзные билеты.

Ежемесячные поступления проф. взносов распределяются:

- На финансирование расходов первичной проф. организации 20%
- на финансирование краевой организации 42%
- на финансирование городской организации 38%

Традиционно в этом году был организован отдых членов профсоюза и ветеранов педагогического труда в «Комплексном спортивно-оздоровительном центре «Ольгинка». Посетили центр 26 педагогов и 23 ветерана, которые остались благодарны профсоюзу и сотрудникам пансионата за комфортный и радушный прием.

На сайте городского профсоюза в разделе новостей публикуется актуальная и полезная информация для всех заинтересованных. К примеру, на данный момент поступило предложение для членов профсоюза воспользоваться услугами по организации отдыха от ООО «Центр развития профздравниц Кубани», который предлагает путевки в санаторий «Малая бухта» (г. Анапа).

Краснодарская городская организация Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации активно сотрудничает с социальными партнерами и рекомендует членам профсоюза воспользоваться предлагаемыми инновационными формами социальной поддержки от:

- Кредитно-сберегательного союза;
- Негосударственного пенсионного фонда «САФМАР»;
- АО «АльфаСтрахование–ОМС».
- ООО «ВКБ Новостройки».
- Туристического агентства «ПрофТур»;
- Центра офтальмохирургии «Ирис»; «Три-3»;
- Экосистемы краевой организации Профсоюза «Профмаркет»;
- Федеральной бонусной программы «PROFCARDS»;
- Профсоюзной программы страхования «Защита жизни и здоровья».

За отчетный период повысилась оперативность обмена информацией со структурными подразделениями посредством электронной почты и налаженному электронному документообороту.

В мобильных приложениях WhatsApp и Telegram созданы чаты для информирования членов профкомитета и своевременной передачи актуальной информации членам профсоюза. Активно функционируют официальный сайт и Telegram канал, где оперативно выкладываются новости о работе первичной профсоюзной организации.

Члены нашего профсоюза ведут очень активную общественную жизнь. 28 апреля участвовали в онлайн-конкурсе приуроченному ко «Всемирному дню охраны труда»; в мае участвовали в общегородской акции «Мир, труд, май!» и организовали акцию шествия Бессмертного полка всем коллективом образовательной организации; 7 октября приняли участие в 15-м мировом профсоюзном движении «Всемирный день действий за достойный труд»; с 15 октября по 15 ноября приняли участие во всероссийском соревновании «Человек идущий», 49 членов профсоюза получили сертификаты участников.

В настоящее время коллектив педагогов совместно с детьми и родителями принимает активное участие в акции «Новогодняя открытка солдату».

Из вышесказанного делаем вывод, что первичная профсоюзная организация в текущем году успешно справилась с возложенными на нее обязанностями, пользуется доверием и уважением всех членов.

Спасибо за внимание.